




Wandanbindung/ Wall connection/ Support mural

Montageanleitung liegt der Wandanbindung bei (Art.-Nr. 000.000.314)/
Assembly instructions are attached to wall connection (art. 000.000.314)/
Instructions d'installation sont incluses dans l'article du support mural (art. 000.000.314)

12



 

 

A B C DI6K M5x8 DIN6912 A2

1x

U-Scheibe/ shim/ rondelle 
5,3 DIN125 A2

1x 1x 1x

Federmutter M5/ 
Spring nut M5/ l'écrou M5

Erdungsblech/ 
grounding sheet/ 
mise à la terre

Schraube festziehen/
Tighten screw/
Resserrer la vis
(3 Nm)

Erdung/ 
grounding/ 
mise à la terre

13

E Federring M5/ 
spring washer/ 
rondelle élastique

A
E

B

C D



A-A

 

A

A

 

Fronteinbau/ Front installation/ Installation frontale

Frontplatte kundenseitig eingeklebt/

Front plate glued-in, provided by the customer/

Panneau avant collé en place par le client

Empfohlene Verarbeitung/ Recommended processing/ Traitement recommandé:

Vorreinigung* der Klebefläche mit Teroson SB450!

Kleber* Teroson MS939 umlaufend auf

profilierter Fläche ~2mm dick und ~5mm breit auftragen!

Verarbeitungstemperatur 10-30°C!                                    

Pre-cleaning* of adherend by Teroson SB450!

Apply adhesive* Teroson MS939 circumferentially 

on profiled surface ~2mm thick, ~5mm wide!

Processing temperature 10-30°C!                                      

Nettoyage préliminaire* de la surface de collage avec 

Teroson SB450! Appliquer l’adhésif* Teroson MS939 sur

le pourtour de la surface profilée avec~2mm d‘épaisseur 

et ~5mm de largeur!

Température de traitement 10-30 °C!

* nach Herstellerangaben

* by manufacturer's instructions

* selon les instructions du fabricant

Frontplatte mit leichtem Druck 

bündig einpassen!

Überschüssigen Kleber sofort 

entfernen!                                         

Adjust front plate flush fitting with 

slight pressure!

Remove excess glue immediately!   

Mettre en place le panneau 

avant en pressant légèrement de 

manière qu’il affleure!

Enlever immédiatement l’adhésif 

en excès!

Trocknungszeit min. 24 Stunden bei 

50% Luftfeuchtigkeit!                           

Drying time min. 24 hours at 50% 

humidity!                                              

Temps de séchage minimum 24 

heures par 50% d’humidité ambiante!

1.

2.

3.

5

~

2

~

W

-

8

,

5

H
-
8

,
5

W

H

14





Rolec Gehäuse-Systeme GmbH
Kreuzbreite 2
31737 Rinteln 

Germany 
Fon +49(0)5751-4003-0
Fax +49(0)5751-4003-50

info@rolec.de / www.rolec.de


